

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Tisková zpráva – Konference „Telemedicína: mezinárodní spolupráce a výměna zkušeností“

Studenti ČVUT FBMI navazují zahraniční kontakty již od začátku studia

Již první týden semestru se na Fakultě biomedicínského inženýrství ČVUT konala konference "Telemedicína – mezinárodní spolupráce a výměna zkušeností".

Tým odborníků z univerzity v Tromsø (Norsko) pod vedením profesora Hartvigsen seznámil české studenty techniky s posledním vývojem v tomto oboru. Právě telemedicína – „lечение na dálku“ – je vědním oborem, jemuž se norští vědci věnují od té doby, kdy byl ještě v kolébce. Není divu, uvědomíme-li si fakt, že Norsko je jedním ze států s nejnižší hustotou obyvatel.

Účastníci konference se rovněž dozvěděli o přínosech zahraniční pracovní stáže, které se zúčastnili pracovníci FBMI. Radek Fiala i Jan Mužík neúnavně odpovídali na podnětné otázky z publika. Zástupce zahraničního partnera ze Švédska - Christer Arlehed seznámil přítomné s problematikou osobních dohledových systémů.

Dále, vystoupil vedoucí magisterského studijního programu „Biomedicínské inženýrství“ z FH Technikum ve Vídni, Dr. Stefan Sauermann.

Tečku na závěr konference udělal proděkan FBMI pro vědeckovýzkumnou činnost a vnější styky, Pavel Smrčka. Jeho přednáška byla velice zajímavá zejména pro studenty. Ti měli možnost seznámit se s biotelemetrickými systémy vyvíjenými na společném pracovišti FBMI a 1. lékařské fakulty UK na Albertově. Zpestřením pak byla rovněž praktická ukázka zmíněných přístrojů.

Další den patřil exkurzi na společném pracovišti FBMI a 1. LF UK; do odpoledních hodin pak výzkumníci diskutovali perspektivy budoucí spolupráce.

Fotogalerie a videa z uvedené konference, vedle dalších důležitých informací o projektu jsou uvedeny na internetových stránkách projektu: <http://mezspol.fbmi.cvut.cz/>.

Konference se konala jako součást projektu „Mezinárodní spolupráce na Fakultě biomedicínského inženýrství ČVUT“ (registrační číslo projektu CZ.1.07/2.3.00/20.0093). Tento projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

